

де отържкы. Госп оди, ако бы имало въ цѣль свѣтъ чловѣкъ, кой-то да умѣе да покаже съ клятвъ всѣко іедно нѣщо и да прицете всички-ти потрібни обстоятелства съ такво лице, и да измами суль-тъ пѣдобрѣ отъ мене, то желалъ быхъ да го видѣхъ, того-зи чловѣка. Азъ вѣрвамъ и о-благамъ жиготъ-тъ си че ще мога да ся извижъ и да ся пропѣхъ и ако быхъ были сѣдници-ты много далновидны отъ какво-то сѣ. Повѣкогы азъ и самъ си желалъ быхъ да бж-дѣтъ отъ по далновидны. Повече приатность бы имало, по забавно бы было, знаѣете ли, да ги измамишь!

Томъ Локеръ, кой-то, какъ-то изложихмы по горѣ, бѣ чловѣкъ тяжкъ и въ обхожданіе-то и въ мысленіе-то, прѣкъсенъ думъ-тъ на Маркса като натрѣти съ тяжкъ-тъ си рѣкъ по трапезъ-тъ така гдѣ-то всичко потренера! Да бѣде така! извыка той.

« Господи помилуй, Томъ, не трѣбъ да разбивашъ чяши-ти, каза Марксъ, припази рѣцѣ-ти си за кога потрібовать.

« Молю вы ся господари, ще ли имамъ и азъ пай въ печялѣ-тъ? попыта Гели.

« Заръ ти іе мажно, кога уловимъ за тебе дѣте-то! каза Локеръ. » Що искашь повече?

« Добрѣ, каза Гели, кога азъ ви давамъ работъ, то струва нѣщо, дайте ми, поне десять на сто отъ печялѣ-тъ, като свадите разноскы-ти. »

« Ну извыка Локеръ и съ потреперень гласъ поченъ да попрѣжа и да клѣне, и пакъ порази трапезъ-тъ съ тяжкый-тъ си юмрукъ, заръ азъ не ты знаѣхъ тебе, Декъ Гели? Не мыслишь ли ты, че ще мя измамешъ и ще мя похлупишь отъ долу? Или ты мыслишь че Марксъ и азъ ще ся наіемемъ да ловимъ стока-тъ ти само за да услужимъ на такви Господари като тебе, а самы ще останемъ съ празди рѣцѣ? Да оставимъ хорати-ти. Мы ще земемъ жень-тъ за насъ, а ты бѣди доволенъ, или ты видишь, мы можемъ да земемъ и дѣте-то, никой не може ни вѣспрѣ! Нели насочи ты самъ си дѣвижъ-тъ. Тіа іе сега свободнѣж и за насъ, като и за тебе, кой-то іхъ улови нѣгова іе. Ако ли пожелаешъ ты или Шелби да ны ловите то вижте гдѣ сѣ были данѣ я-ребици-ти та че ако найдете іѣхъ или насъ, добрѣ дошли!

Е, добрѣ, то ся знаѣе че іе така нека бѣде по ваше-то желаніе, каза Гели оплашенъ. » Вы уловѣте дѣте-то, а тамъ какъ-то знаѣете! Азъ и Другый пѣтъ сѣмъ ималъ работъ съ тебе! Томъ, и всѣкогы сѣмъ ся полагаалъ на думъ-тъ ти. « Ты знаѣешь добрѣ, каза Томъ « азъ не обычамъ да хленчѣж като тебе, нѣ и въ смѣткы-ти си не излговамъ и самы-тъ дяволъ. Кога кажѣж, че ще изврѣшиж іеднѣж работъ, и дяволъ-тъ да пукне ще іхъ изврѣшиж! Така ли іе Декъ Гели?

— Истина, истина така, азъ така